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 دقیقه  80مدت امتحان  به نام خدا  نام خانوادگی                                نام       

 08/03/1400     تاریخ امتحان    دهمپایه تحصیلی: 

 نمره  20 اصفهان 3 موزش پرورش ناحیهآمدیریت  دهم  سئوالات درس: شیمی

 ای نخواهد داشت( تشریحی باشد )راه تستی نمرهها باید به شکل پاسخ تمام پرسش 

 بارم  سئوال  ردیف 

 چند مورد اضافه است.( Bارتباط دهید. )در ستون  Bرا به یکی از موارد ستون   Aهای ستون هر یک از عبارت  1

 Bستون  Aستون 

 2NO بخار سدیم شود.از واکنش این ترکیب با اکسیژن، اوزون تروپسفری تولید می الف( 

 نئون  یااثر گلخانه  ی زمین است. یکی از ابزار رصد کردن دمای کروه ب( 

 آمونیوم کلرید 3AgNO شود.ساخت تابلوهای تبلیغاتی استفاده میاز این ماده برای پ( 

 های شناور گویچه  4BaSO یک نرکیب یونی فاقد اتم فلزی است. ت( 

 O2N آرگون گرم است.  01/0کمتر از  گرم آب،    100پذیری این ترکیب یونی در  انحلال ج(  
 

25/1 

 های زیر را به طور کوتاه شرح دهید. عبارت 2

 مولکول قطبی الف( 

 دگرشکل ب( 

 مواد مولکولیپ( 

   ترکیب یونی دوتائیت( 

2 

 را بنویسید.  Mاتم  کاملالف( آرایش الکترونی ختم شود،  3d3  به 3M+یون تک اتمی  هرگاه آرایش الکترونی 3

   ی گروه و تناوب آن کدام است؟شماره ب( 

 پ( یک ترکیب یونی دلخواه از آن بنویسید. 

1 

 های زیر را موازنه کنید )راه حل نیازی نیست(. واکنش 4

CH (g) NH (g) O (g) HCN(g) H O(g)+ ⎯→ ++ ⎯4 3 2   الف) 2

KMnO HCl MnCl KCl H Cl+O+ ⎯⎯→ + +2 24  ب ) 2

1 

های زیر، مخلوط  کربنات را با مقدار کافی هیدروژن کلرید مطابق واکنش گرم سدیم    9/15گرم سدیم هیدروژن کربنات و    8/16مخلوطی از   5

میکرده  حاصل  یونی  ترکیب  گرم  چند  مجموع  در  پایان،  در  شود.  انجام  کامل  طور  به  واکنش  تا   شود؟ ایم 

 (1-g.mol 5/35 =Cl، 23 =Na ،16 =O ،12 =C ،1 =H ) 

O
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 ( I53           Cl14        O8         N7کنید. ) رسم زیر هایترکیب  از یک  هر برای  را ای )ساختار لوئیس( نقطه  ـ ـ الکترون  آرایش 6

−Nب(                                                                                         O2Nالف( 
 ICl+2پ(                                                         3

5/1 

کدام است،    A  مولار سدیم هیدروکسید واکنش کامل دهد، آنیون  5/0لیتر محلول  میلی   100با  (  Ⅱهای مس )گرم از یکی از نمک  7/4اگر   7

     (mol.g 64 = Cu  ، 16 = O ، 14 = N-1)نیترات یا نیتریت؟  

CuA (aq) + NaOH aq Cu(OH) s NaA(aq)( ) ( )


⎯⎯→ +2 22 2 

25/1 

 5/0 درآب را بنویسید.   آمونیوم کربناتی انحلال ترکیب یونی معادله 8

 توضیح دهید.در مورد درستی یا نادرستی جمله زیر مختصر  9

 "دهنده و فرآورده همواره برابر است.های مواد واکنشاتمدر یک واکنش شیمیایی مجموع   "

75/0 

 1 وجود دارد؟   حلالچند گرم  ،است 25% در آن  های کلسیمکلسیم کلرید که درصدجرمی یون گرم محلول 500در  10
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 بارم  سئوال  ردیف 

  دهد. در این شکل میجزء هوای مایع را نشان  تصویر زیر تصویری از یک ستون تقطیر جزبه  11

 شود؟ بالاتر است. از هر خروجی چه گازی خارج می 2Tاز  1T دمای

 

 

 

75/0 

 های زیر را نامگذاری کنید.الف( ترکیب  12

Ca3)PO4 (2                                               P4O10 

NiBr3                                                     CrS 

 بنویسید.  ر راهای زی ب( فرمول شیمیایی ترکیب

 سولفات (Ⅲمنگنز)                                                                پتاسیم کربنات

 سولفید دیکربن                                                           اکسیدمنو نیتروژن دی

2 

ر 13 ت. اگر مجمو 54و    53 ،51 ،49  یبا عدد جرم  زوتوپیچهار ا یداراA   عنصـ وم   زوتوپیای  اوانفرو   65اول    زوتروپیدو ا  یاوانع فراسـ  15سـ

د   د، درصـ د باشـ به کنید. ایزوتوپ  هر یاوانفردرصـ ر یبرا  نیانگیم یها و جرم اتمآن یجرم اتم  برابر  هازوتوپیا یجرم  )عدد را محاسـ  A عنصـ

 رض شود.(ف amu 95/50برابر 

1 

 75/0 را فقط نام ببرید.  هلیمگاز مورد از کاربردهای  3 14

ی  کنیم تا مطابق واکنش زیر به طور کامل تجزیه شود، به تقریب چند درصد از جرم نمونه ( را گرم می4KMnOمقداری پتاسیم پرمنگنات ) 15

   (mol.g 55 = Mn، 39 =  K، 16 = O-1) شود؟ جامد در این واکنش، کاسته می 

KMnO (s) K MnO (s) KCl(s) O (g)


⎯⎯→ + +4 2 4 22 

1 

ی آن در این دما، به تقریب چند مولار  گرم آب است. محلول سیرشده   100گرم در    47پذیری آمونیاک در آب در دمای معین، برابر با  انحلال  16

 چگالی محلول(  = g.mol 14 =N ،1 =H     1-g.mL 9/0-1)است؟  

1 

یونی   17 انحلال ترکیب  داده شده در مورد  اطلاعات  به  معادله   MXباتوجه  انحلالدر جدول زیر،  میزان    ی  و  کنید  را مشخص  ترکیب  این 

 بینی کنید.گراد را پیش سانتیدرجه 75پذیری این ترکیب در دمای  انحلال 

 ( ° Cدما ) 0 20 40 60

 گرم آب 100( در gپذیری )انحلال  27 33 39 46
 

1 

 های زیر را از نظر موارد خواسته شده مقایشه کنید. در هر مورد توضیح کوتاهی داده شود. ترکیب 18

 ( HClو   HBrی جوش )الف( نقطه 

 ( نقره کلرید –سدیم کلرید )  میزان انحلال پذیری در آب ب( 

1 

 شاد باشید  
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